

**ПОПРАВКИ**

**Поправка на Регламент (ЕО) № 1005/2008 на Съвета от 29 септември 2008 г. за създаване на система на Общността за предотвратяване, възпиране и премахване на незаконния, недеклариран и нерегулиран риболов, за изменение на регламенти (ЕИО) № 2847/93, (ЕО) № 1936/2001 и (ЕО) № 601/2004 и за отмяна на регламенти (ЕО) № 1093/94 и (ЕО) № 1447/1999**

*(Официален вестник на Европейския съюз L 286 от 29 октомври 2008 г.)*

На страница 8, член 6, параграф 2, второ изречение

*вместо:* „Разпоредбите на член 14“

*да се четат:* „Разпоредбите на член 13“.

На страница 28, приложение II, вписване 11

*вместо:* „Документите по член 14, параграфи 1, 2 от Регламент (ЕО) № .../2008“

*да се четат:* „Документите по член 14, параграфи 1 и 2 от Регламент (ЕО) № 1005/2008“.

На страница 31, приложение III, параграф 1, буква в)

*вместо:* „член 13“

*да се четат:* „член 12“.

На страница 32, приложение IV, заглавието

*вместо:* „Регламент (ЕО) № .../2008 на Съвета“

*да се четат:* „Регламент (ЕО) № 1005/2008 на Съвета“.

---